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Procès verbal du conseil d’établissement  
École de Salaberry 
Mardi 14 juin 2011 

 
Étaient présents :  
 
Représentants des parents :       Michel Lavoie (président) 

Alain Bertrand 
            Kim Mailloux 
            Josiane Hamel 
            Annie Guénette 
 
Représentantes du personnel enseignant :     Louise Sauvageau 
            Annik Paradis 
            Catherine Bernier 

Danielle Mayer (personnel de soutien) 
 
Était également présents :       Éric Lemieux (directeur) 
            Julie Boivin (responsable du service de garde) 
 
** À 19h, tout le monde est invité à prendre un goûter dans la salle du personnel pour souligner la fin de 
l’année et l’été qui arrive à grands pas.  
 

1‐ Mot de bienvenue 
Vers 20h25, ouverture officielle de la réunion du conseil d’établissement.  

 
2‐ Adoption de l’ordre du jour 

Dans le point 6, nous ajouterons les cahiers d’exercices 2011‐2012  
Le  point  7  sera  annulé  et  remplacé  par  la  Mise  en  œuvre  des  services  complémentaires 
(approbation.) Le point 9 deviendra donc le point 8 et ainsi de suite.  
Approuvé par Madame Guénette 

 
3‐ Adoption du procès‐verbal de la séance tenue le 17 mai 2011  

Approuvé par Madame Sauvageau 
** Merci tout spécial à Madame Mailloux pour son rôle de secrétaire tout au long de l’année.  

 
4‐ Parole à la technicienne du service de garde 

Il y a eu un envoi aux parents concernant  la dernière facturation de l’année. Il y a beaucoup de 
mauvaises créances. Le but de  la  lettre était de mobiliser  les parents. Suite à ceci, certains ce 
sont manifestés  pour  prendre  entente  auprès  de  la  responsable  du  service  de  garde  ou  du 
directeur.  
 
Suite à plusieurs discussions du conseil d’établissement, certaines idées sont ressorties pour l’an 
prochain :  
‐ Faire des chèques postdatés pour l’année. (Montants égaux tous les mois.) 
‐ Faire un rappel plus rapide pour les mauvais payeurs. 
‐ Faire 2 ou 3 factures au courant de l’année que pour les journées pédagogiques. 
‐ Effectuer le paiement de la journée pédagogique (les 2 dernières) le jour même.  
 
Conclusion :  il  faut  absolument  une  révision  dans  la manière  de  faire  pour  éviter  autant  de 
mauvaises créances.  
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5‐ Parole à la direction 
En vrac… 
‐ Kermesse à la fin de l’année, le 22 juin 
‐ Bingo de fin d’année 
‐ Les sorties de fin d’année arrivent pour tous les niveaux 
‐ Les  raps  avec  la  collaboration  de  la  professeure  de  musique  auront  lieu  la  semaine 

prochaine.  Ceci  ayant  pour  but  de  sensibiliser  les  élèves  à  plusieurs  sujets  dont  la  ville, 
l’environnement,  etc.  Un  groupe  d’élèves  a  été  retenu  pour  aller  chanter  son  rap  au 
prochain conseil de ville à Chambly.  

‐ Campagne Défi  têtes  rasées,  le 20  juin dans  le gymnase de  l’école. De 10h30 à 17h30,  les 
intéressés sont priés de se présenter pour se faire dégarnir  le crâne. Des coiffeuses seront 
sur place pour effectuer le tout. L’objectif était d’amasser 2300$ pour Leucan. Le coût est de 
minimum 30$ par tête. Le chèque officiel sera remis le 22 juin.  

‐ Le Kilomaître de Salaberry a su accueillir tous les élèves ainsi que 20 parents en avant‐midi et 
15 en après‐midi.  

 
6‐ Frais chargés aux parents (approbation) 

Voir feuille : Cahiers d’exercices 2011‐2012 
Il y aura une petite hausse dans le coût de l’agenda pour l’an prochain puisque le personnel a fait 
faire des modifications sur quelques pages. Ce qui occasionne la hausse des coûts de 0,50$.  

  Proposé par Madame Hamel et adopté à l’unanimité.  
 

7‐ Mise en œuvre des services complémentaires (approbation) 
 

Services complémentaires 

Orthopédagogie  8 jours ½
Psychologie  2 jours ½
Psychoéducation   1 jour ½
Éducation spécialisée  28 heures

Approuvé par Madame Mailloux 
 

8‐ Revitalisation du service de garde – suivi 
Les besoins et les demandes des éducatrices ont été pris en ligne de compte tant au niveau des 
armoires ou du découpage des vestiaires et autres. Un architecte a dessiné les plans. Le chantier 
devrait démarrer cet été.  
La revitalisation du service de garde donnera une belle visibilité à tout ce qui y est fait.  

 
9‐ Budget 2011‐2012 (approbation) 

Voir feuille : Prévision budgétaire 2011‐2012 
L’école est en excellente santé financière.  
Dans  les  allocations  particulières,  les  mesures  d’appui  décentralisées  paient  en  partie  les 
éducateurs spécialisés.  
 
Il y a un grand travail qui sera fait par Madame Sylvie Chiasson (vie spirituelle et communautaire 
de la commission scolaire) pour le passage du primaire vers le secondaire.   
 
L’aide aux devoirs a fait des économies par rapport à l’an passé.  
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L’économie est toujours dans  le but de pouvoir rembourser des sommes que  le MELS viendrait 
chercher éventuellement.  
 
Approuvé par Madame Hamel 
 

10‐ Activités parascolaires automne 2011 (approbation) 
Voir feuilles : Planification de sessions parascolaires et Monsieur Cartoon revient à ton école ! 
 
La question à se poser est : Fait‐on confiance au Club Récré‐Action et à Monsieur Cartoon ? 
La réponse est oui donc nous allons de l’avant, encore avec eux, pour l’an prochain.  
 
Le parascolaire se déroulera encore durant l’heure du dîner.  
 
Approuvé par Monsieur Bertrand 

 
11‐ Parole au public 

Aucun public 
 

12‐ Levée de l’assemblée 
** Monsieur Bertrand, nous félicite pour cette belle année. Monsieur Lemieux nous dit un gros 
merci et nous souhaite un très bel été.  
 
21h38 

 
  Secrétaire : Kim Mailloux 
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